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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage,
physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

ABOOAA

The telescopic section of the telescopic extension rod is 120 cm - 190 cm, and the working length can be freely selected
within the range to reduce the working intensity of the initial setting.

This product has a switch with a safety button. The safety button and the switch must be pressed at the same time for it to
operate properly.

The telescopic rod can be combined with lithium battery tools of different manufacturers and is operated by the transfer
switch.

When using the telescopic rod to adjust the working height, do not overstretch, otherwise there is a risk of separation. The
screws on the tube connection should always be tightly tightened.
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OPERATING INSTRUCTIONS o\ \ V¥V°/

“==2<— Tool placement: Place the safety in the horizontal position. Align the socket with the tool, then open the safety.

Tool removal: Place the safety in the horizontal position, press the button and pull the tool at the same time.

Telescopic rod elongation: The key is pulled outwards. After lengthening the rod upwards to a suitable height

(Note: do not over-stretch and keep the screws properly tightened), the key is returned inwards to secure the
connection buckle.

Extension rod reset: Turn the key outwards, slide the rod back down (Note: do not over-compress) and return
the key inwards to secure the connection buckle.

Battery insertion: Align the slots, insert the tabs and secure them.
Battery removal: Press the button on the battery and pull the battery out at the same time.
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Transfer switch: To match the batteries from different manufacturers, move 5 change-over switches up or down to
match.

WARNING!

Do not touch the cutting blade while the battery is installed in the tool.

Do not allow children or non-professionals to reach this tool.

When working with the tool, wear appropriate safety equipment.

Vertical extension and retract to the original position are NOT recommended. This procedure must be carried out on a flat
surface (preferably on the ground), so as to avoid any contact of the rod with objects in the surrounding area.

NOTE

If too much pressure is applied to the rod, it causes the equipment to bend and the extension is not performed smoothly.

TECHNICAL SPECIFICATIONS N\

|
Technical data \ he, manufacturer reserves the right to make minor changes to
design and technical specifications without prior notice
Model BBP4205 hese changes significantly affect the performance and safety
Length 1,2-19m

Suitable for BBP3914, BBP3916, BBP3917, BBP4128

ed in the product you just acquired.

*To ens d reliability of the product and the warranty
validity, a action or replacement work, including
maintenance ments, must only be carried out by
technicians zed service department of the
manufac

*Always use 4 e supplied equipment. Operation of
the product on-provided equipment may cause malfunctions
or even serious death. The manufacturer and the importer
shall not be liable juries and damages resulting from the use of

non-conforming equipment.
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OAHTFIEZ AZDAAEIAZ

Mpoooxn: ALaBACTE TPOOEKTIKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTIOLAOETE TO epyaleio. H Un THpNoN Twv NPoEL80NMOLCEWV Kot
TWV odnywwv pmnopei va odnynost oe BAABn tou gpyaleiou, TPAUHATIONO N va TPOKAAECEL UAKN {npd. DUAagte to
€YXELPSL0 o€ aopalég pépog yia peAlovtiki avadopd.

ABEOOAA

o To TNAECKOTILKO TUNUA TNG TNAECKOTUIKNG paBdou mpoéktaong eivatl 120 cm - 190 cm KoL TO PKOG EpYACLAg UMOPEL va
emAeyel eAelBepa eVIOG TOU EUPOUG YLa va PELWBEL n évtaon gpyaciag TnNG apxkng oKAAAG.

o AUTO TO TIPOLOV XpnoLpomoLel Slakomtn e koupri acdadeiog. MNa va AELTOUPYNCEL KAVOVLKA, TIPETEL VAL TTATNOOUV TRUTOXPOVA
To Kou i aodaleiog katL o SLaKOTTNG.

o HtnAeokormikn paBdog pumopei va cuvduaotei pe epyaleia pratapiog ABiou SLapopETIKWY KOTAOKEVOOTWY Kal AELTOUPYEL
UEOW TOU SLAKOTTN LETADOPAG.

« Otav xpnotpomnoleite Tnv TnAeokomikn papso yla va pubuioste To UPOG Epyaciag, LNV TEVIWVETE UTIEPBOALKA, SladopeTIKA
UTIApXEL Kivouvog Staxwplopou. Ot Bidec atn cuvdeon tou cwAnva Ba MPETMEL vl lval TTAVTA KAAQ OpLyUEVEC.

1 | Znueio ouvdeong pe To epyaleio
2 | TnAeokomiko KAeldi aoddaAiong
3 | Kuplog dlakomtng
4 | Awokémng aodaleiog
ALaKOTTNG HeTadOopAg
o Jnueio olvdeong umatapiag
lpavtag (mpoatpetikd)
= N‘/
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OAHTIEZ AEITOYPTIAZ NN/
= TomoBétnon tou gpyaleiov: Ofote tnv acddlela otnv opllovtia Béon. EvBuypauuiote tnv umodoxn Ue TO
gfl/ epyaleio, Kal oTn CUVEXELQ, avoifte TNV achAAeLa.
5 Adaipeon tou gpyaldeiou: Ofote tnv achdlela otnv oplloviia O€on, MaTAOTE TO KOoupmi kal tpafnéte to

HNXAavnua tautdxpova.

Mpoéktaon thAsokomukiG paBéou: To kAeldi tpafiétal mpog tTa £€w. Adol mpoekteivete TNV papdo mpog ta
MAvw o€ KAatdAAnAo UYog (Inueiwon: unv mpoekteivete umepPoAikd Kat kpatrote Ti§ Bibeg cwotd adLlypéveg),
10 KAELSL emLoTpEdeTaL TIPOG T pEoA Yo va aodaAioeL TV Opmn cuvdeong.

Enavadopd papdou mpoéktaong otnv apxtkn Oéon: Avoifte to kAeldi mpog ta €€w, emavadépete tn papdo
TMPOG T KATW (INHUElwON: PNV CUMTILECETE UTEPPBOALKA) Kol emavadpEPete To KAEWSL Mpog Ta pYéoca yla va
aodalioete TV MOPMN cUVEECNC.

TomnoB£tnon ¢ pnatapiog: EuBuypappioTe TIC UTTOSOXEC, ELCAYAYETE TIG YAWTTIOEC Kal alodpalioTe TIg.

Adaipeon tng pnatapiog: MNatrnote To KOUUTL 0TNV Unatapia kal tpaBnéte tnv unatapia Tautoxpova.
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MPOEIAOMNOIHZH!

Awakontng petadopag: MeToKIVAOTE TOUG 5 SLAKOTTEG EVOAAAYIG TIPOG TA TTAVW 1 TIPOG TA KATW yLa va
tatplagouv (cuvdualetal pe epyaleio anod StadopeTikol§ KOTACKEVOOTEG).

o Mnv ayyilete tn Aemida komng 600 0To UNXAvnUa ivat TomoBetnpévn n unatapia.
o Mnv emutpénete o maldLd ) KN emayyeApatieg va ayyilouv auto to epyaleio.

‘Otav epyaleote e TOV €V AOyw €EOTALONO, va Ppopdte Tov KATAANAO e€omMALOUO aodaheiag.
H kotakopudn mpoéktacn kat n emavadopd otnv apxtk 0éon AEN evdeikvuvtal. Auth n dtadikacio mpémel va ekteAsitat

ot eninedn emupavela (katd mpotipnon oto £6adog), £ToL wote va anodevyetal TUXOV emadn The paBdou e avtikelpeva
otov TepLBAaAlovTa Ywpo.

2HMEIQzH

Eav aoknBel peydAn niieon otn paBdo, mpokaAeitat kapun tou e€oMALOUOU Kal n TPoEKTAoN &gV EKTEAELTOL OPLOAA.

TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ

/ A\

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKAL ‘
Movtého BBP4205

Mnkog 1,2-19m

SuuPBato: BBP3914, BBP3916, BBP3917, BBP4128

[BORMANN] ~RG

ATOLOKELOOTAG Slatnpel o Sikaiwpa va mpoPaivel 08 HUIKPEG

E TIOPOLLOLOLXE

OTO TIPOLOV TTOU | .
*TaL VoL 510¢ Aot dAAELD Kal N a&lomLoTia ToU TIPOLOVTOG Kot

n oxug g
QVTLKATAOTAONG Bavouévng TG ouVIAPNONG KAl TWV
ELOIKWV pueuioew% €L VOl TPAYLATOTIOLOUVTOL QTTOKAELOTIKA ATt
TEXVIKOUG TOU €0UCLOSOTNEVOU TUAATOG OEPPLS TOU KATOOKEVAOTH.
*XpnoLUoToLE(Te TTAVTA TO TPOLOV e TOV EEOTALOUO TTOU TtapEXETaL. H
AeLtoupyia Tou POIOVTOG e EEOTALOUO TTOU SeV MAPEXETAL UMOPEL va
nipokaAéoel SucAeltoupyieg ) akOun Kot coBapolG TPAUUATIOUOUG 1
Bdvato. O KOTOOKEUOOTAG KOL O Eloaywyeag Sev dépouv Koapia
€VBUVN YL TPOUHOTIOHOUG KoL {NULEG TIOU TIPOKUTITOUV QTtd T Xpron
un cuppopdoUpeVoL e€omALoUOU.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell’uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all’utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future

consultazioni. A@&

« La sezione telescopica dell’asta di prolunga telescopica € di 120 cm - 190 cm e la lunghezza di lavoro puo essere
selezionata liberamente all’'interno dell’intervallo per ridurre I'intensita di lavoro dell'impostazione iniziale.

« Questo prodotto e dotato di un interruttore con pulsante di sicurezza. Affinché il prodotto funzioni correttamente, il
pulsante di sicurezza e l'interruttore devono essere premuti contemporaneamente.

» L’asta telescopica puo essere combinata con utensili a batteria al litio di diversi produttori e viene azionata dall’interruttore
di trasferimento.

« Quando si utilizza I’asta telescopica per regolare I'altezza di lavoro, non allungarla eccessivamente, altrimenti si rischia il
distacco. Le viti del raccordo del tubo devono essere sempre ben strette.

Interfaccia macchina

\V;u—@
A

Chiave di bloccaggio telescopica

Interruttore principale

®
B W IN |-

Interruttore di sicurezza

Ey Interruttore di trasferimento

Interfaccia della batteria

Cinghia'(opzionale)

ISTRUZIONI PER ’USO -

=== Posizionamento dell’utensile: Posizionare la sicura in posizione orizzontale. Allineare la presa con I'utensile,

AV . . . . . . . .. . . .. . .
w quindi aprire la sicura. Rimozione dell’utensile: Posizionare la sicura in posizione orizzontale, premere il
' pulsante ed estrarre contemporaneamente |'utensile.

Allungamento dell’asta telescopica: La chiave viene tirata verso I'esterno. Dopo aver allungato I'asta verso I'alto
fino a un’altezza adeguata (nota: non allungare eccessivamente e mantenere le viti ben serrate), la chiave viene
riportata verso I'interno per fissare la fibbia di collegamento.

Ripristino dell’asta di prolunga: Ruotare la chiave verso I'esterno, far scorrere I'asta verso il basso (nota: non
comprimere eccessivamente) e riportare la chiave verso l'interno per fissare la fibbia di collegamento.

Inserimento della batteria: Allineare le fessure, inserire le linguette e fissarle.
Rimozione della batteria: Premere il pulsante sulla batteria ed estrarla contemporaneamente.
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ATTENZIONE!

Interruttore di trasferimento: Per abbinare le batterie di produttori diversi, spostare 5 interruttori di
commutazione verso l'alto o verso il basso.

« Non toccare la lama di taglio quando la batteria & installata nell’utensile.
« Non permettere ai bambini o ai non addetti ai lavori di accedere a questo strumento.

Quando si lavora con 'utensile, indossare |'attrezzatura di sicurezza adeguata.
L’estensione verticale e il ritorno alla posizione originale NON sono raccomandati. Questa procedura deve essere

eseguita su una superficie piana (preferibilmente a terra), in modo da evitare il contatto dell’asta con gli oggetti presenti
nell’area circostante.

NOTA

Se si esercita una pressione eccessiva sull’asta, I'attrezzatura si piega e I'estensione non avviene in modo fluido.

SPECIFICHE TECNICHE

Dati tecnici ‘
Modello BBP4205

Lunghezza 1,2-19m

Compatibile: BBP3914, BBP3916, BBP3917, BBP4128

(BORMANN]
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produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al

da
*Utilizzare sempre% dotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del
prodotto con app \\cchiature non in dotazione puo causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall’'uso di apparecchiature non conformi.



UHCTPYKLNU 3A BESOMNMACHOCT

MpepynpexxpeHue: MNpouyeTeTe BHUMaATE/NIHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnasBaHeTo Ha nmpeaynpexaeHuATa u

MHCTPYKLMUTE MOXe Aa AoBeAe A0 NoBpeaa Ha MHCTPYMEHTa, GU3MYECKM HapaHABaHMA U/UAU MaTepUasiHU LLETH.
CbxpaHsBaiTe pbKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 3a 6bAaeLum cnpaBKu.

INOIGIOVAY

TeneckonuyHaTa YacT Ha TesleckonuYHma yabaxkuten e 120 - 190 cm, a paboTHaTa Ab/KMHA MOXKe Aa ce n3bupa ceobogHO B
pamKuTe Ha AManas3oHa, 3a Aa ce HaMa/IM UHTEH3UBHOCTTA Ha paboTa Npu NbpBOHAYaAHaTa HaCTPOMKa.

To3u NpoAyKT MMa npeBKAtoYBaTen ¢ 6yToH 3a 6e3onacHocT. ByTOHBT 3a 6e30MacHOCT M NPEBKAOYBATENAT TpAbBa Aa 6baaT
HAaTUCHATN e4HOBPEMEHHO, 3a Za PaboTAT NPaBUJIHO.

TeneckonuyHMAT NPBT MOXKE Aa Ce KOMBMHMPA C MHCTPYMEHTM C IMTUEBU BaTepum Ha Pas/IMyHU NPOU3BOAMUTENN U Ce
ynpasasaBa OT TpaHCepHUA KAtou.

KoraTto usnosissaTe Te/IeCKONUYHKUA NPT 3a peryanpaHe Ha paboTHaTa BUCOUMHA, HE FO pas3TAraiTe NpeKkaaeHo, B NPOTUBEH
C/lyyait UMa PUCK OT oTaensHe. BUHTOoBeTe Ha TpbbHaTa Bpb3Ka TpA6GBa BMHArK 4a ca 340aBo 3aTerHaTtu.

NHTepdeiic Ha malnHaTa

<7 TeneckonuyeH 3aKkN0YBaLL, KAy

[[7?1 [naBeH npeBkatoYBaTEN
MpeanaseH npesKkaoYBaTen
MpeBKatouBaTes 3a NPexBbpAHe
WHTepdeic.Ha 6aTepuaTa
Kaunwika(nowmsbop)
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MHCTPYKLUUU 3A PABOTA | .\\\\\V
— =y PasnonaraHe Ha MWHCTpymeHTUTe: [locTaBeTe npeanasuTens B XOPU3OHTA/IHO Mo/oXeHue. [ogpaBHeTe
w rHe340TO C MHCTPYMEHTa, el KOeTo OTBOpeTe npeanasuTens.
i M3BaxkpgaHe Ha MHCTPymeHTa: MocTaBeTe npeanasvTens B XOPWM3OHTA/NIHO MOJIOXKEHME, HaTUCHeTe ByToHa M

n34bprnanTe MHCTPYMEHTa egHOBPEMEHHO.

YabarKaBaHe Ha TenecKonuuHMA NpbT: KaoubT ce n3abpnea HasbH. Cea yabaKaBaHe Ha nNpbTa Harope Ao
noAxoAAlla BUCOUYMHA (3abeneskka: He pasTaraiTe NpeKaneHo U APbKTe BUHTOBETe A0b6pe 3aTerHaTu), KAoubT
Ce Bpbllia HaBbTPE, 33 A4a Ce 3aKpenn CbeAMHUTEIHATA K/ItoYasiKa.

YOAbAKUTENHUAT NPBT Ce Bb3CTAaHOBABA: 3aBbpTeTe KAYa HaBbH, NAb3HeTe npbTa 06paTHO Hagony

(3abenexka: He npekansBaiTe C KOMMPECMPaHETO) M BbpPHETE KAlYa HaBbTpe, 3a [4a 3aKkpenure
CbeAMHUTEeIHaTa KaTapama.

MocraBaAHe Ha Ga'repmrra: [MoapaBHeTe cnoToBeTe, NOCTaBeTe NAACTUHUTE U TH 3aKpenerTe.

U3BaXkpaHe Ha 6aTepmaTa: HaTtucHete 6yTOHa Ha 6aTepMﬂTa M eaHoOBpeEMEHHO C TOBa A U3BadeTe.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



NPEAYNPEXAEHUE!

Harope nan Haaony, 3a ga ru cbyeTaere.

MpeskntouBaten: 3a Aa cbueTaete HatepumTe OT PasANYHM NPOU3BOAUTENM, NPemecTeTe 5 npeBKktoyBaTens

» He foKOCBaiiTe peskewoTo ocTpre, AoKaTo baTepmaTa € MOHTMPAaHa B MHCTPYMEHTA.

» He no3sonsgaliTe Ha Aeua Uam HenpopeCcoHaNUCTU 4a AOCTUIaAT 40 TO3M UHCTPYMEHT.

« KoraTo paboTuTe C MHCTPYMEHTa, HOCeTe NOAXOAALLM NPeanasHu CpeacTsa.

o BepTuKanHOTO yabasKaBaHe v NpubupaHe B MbpBOHaYanHoOTO nonoxkeHue HE ce npenopbysa. Tasu npoueaypa Tpabea aa
ce M3BbPLUBA Ha paBHA MOBBPXHOCT (3a NpeanoyMTaHe Ha 3eMATa), 3a Aa ce n3berHe BCAKAKbB KOHTAKT HA NpbTa C
npeamMeTn B OKOIHOCTTA.

3ABE/IEXXKA

AKO BbpXy NpbTa Ce yNparkHABa TBbpAE roIAM HaTUCK, TOBA BOAM A0 OrbBaHe Ha OﬁOpy,ﬂ,BaHETO M ygbnxKaBaHETO He Cce

M3BbpLUBa rMagkKo.

TEXHUYECKU CNELNPUKALIUN

TexHU4YecKu aaHHU

AN

Mogen

BBP4205

ObnxKnHa

1,2-19m

CbemecTtm:BBP3914, BBP3916, BBP3917, BBP4128

(BORMANN]

(AN

MponssoanTeNnAaT cM 3ama3Ba MNPaABOTO Aa BHACA HE3HAYUTENIHU

be3onacHoCTTa Ha npoayktute. Yactute, onucaHu/
PRAHULMTE HA PBKOBOACTBOTO, KOETO AbPKUTE B
e OTHACAT M 3a APYrM MOLENM OT NPOAYKTOBaTa
,u,06HM XapaKTepUCTMKM 1 MOXKe A3 He ca
AYKTa

pbLeTe

BK/IIOYEHN B KOMTO  TOKY-LO CTe  3aKymuiu.
* 3a ;a ce rapa oocna M HaAeXAHOCTTa Ha MPOAYKTa,
KaKTO V&%\&M Ha@ r:ipaHu,MﬂTa, BCUYKM  PEMOHTHMU,
MHCNEKLMOH 1IN _AENHOCTH, BKAOYUTENIHO MOAAPBIKKA

W cneumnanHu H 6Ba [Ja Ce U3BBLPLLBAT CAMO OT TEXHMLM
OT OTOPU3MpPaHUA % €H LeHTbP Ha MPOU3BOAMUTENA.

*BuMHaArm usnosi3BamMTe MNPOAYKTa C MNpeaoCTaBeHOTO obopyasaHe.
PaboTata Ha npoAyKTa ¢ HeobopyaBaHe, KOETO He e NPeaoCTaBeHO,
MOXe J4a AoBede A0 HEeWsNpaBHOCTM MAW AOPU OO0 CEPUO3HU
HapaHABaHMA WM CMbBPT. [POM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT
OTrOBOPHOCT 33 HapaHABaHWMA U LWETH, NMPUYMHEHM OT M3MO/I3BAHETO
Ha HECbOTBETCTBALLO 06opyaBaHe.



INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea sculei, vatdmari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultéri

ulterioare. &@&

e Sectiunea telescopica a tijei de extensie telescopicd este de 120 cm - 190 cm, iar lungimea de lucru poate fi selectatd in mod liber in
cadrul intervalului pentru a reduce intensitatea de lucru a setarii initiale.

e Acest produs are un intrerupdtor cu buton de siguranta. Butonul de siguranta si intrerupatorul trebuie apasate in acelasi timp pentru ca acesta
sa functioneze corect.

 Tija telescopica poate fi combinata cu unelte cu baterii cu litiu de la diferiti producatori si este actionata de comutatorul de transfer.

o Atunci cand utilizati tija telescopica pentru a regla inaltimea de lucru, nu o intindeti prea mult, altfel exista riscul de separare. Suruburile
de la racordul tubului trebuie sa fie intotdeauna bine stranse.

Interfata masina

¥ §°

o

| AN

Cheie de blocare telescopica

Intrerupétor principal

Intrerupétor de siguranta

b |lw|N |-

intrerupétor de transfer

Interfata bateriei

7 | Curea (optionald)

e

o

A
DX

N
w/f
|

N = /“‘/
Fﬂﬂ\ © it

\ Al

| H—t

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE o\

ot < .. A . . v e . . . ..
ﬁ Amplasarea sculelor: Asezati siguranta in pozitie orizontala. Aliniati soclul cu scula, apoi deschideti siguranta.

Indepartarea sculei: Asezati siguranta in pozitie orizontald, apasati butonul si trageti scula in acelasi timp.

Alungirea tijei telescopice: Cheia este trasa spre exterior. Dupa alungirea tijei in sus pana la o inaltime adecvata
(Nota: nu o intindeti prea mult si mentineti suruburile bine stranse), cheia este intoarsa spre interior pentru a
fixa catarama de conectare.

Tija de prelungire se repozitioneaza: Se roteste cheia spre exterior, se gliseaza tija inapoi in jos (Nota: nu o
comprimati excesiv) si se intoarce cheia spre interior pentru a fixa catarama de conectare.

Introducerea bateriei: Aliniati fantele, introduceti filele si fixati-le.

Scoaterea bateriei: Apasati butonul de pe baterie si scoateti bateria in acelasi timp.

10 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



AVERTISMENT!

Intrerupétor de transfer: Pentru a potrivi bateriile de la diferiti producitori, mutati 5 comutatoare in sus sau in jos
pentru a le potrivi.

Nu atingeti lama de taiere in timp ce bateria este instalata in scula.

« Nu permiteti copiilor sau persoanelor neprofesioniste sa ajunga la acest instrument.

Atunci cand lucrati cu unealta, purtati echipament de sigurantd adecvat.
NU se recomanda extinderea verticala si retragerea in pozitia initiala. Aceasta procedura trebuie efectuata pe o suprafat

plana (de preferinta pe sol), pentru a se evita orice contact al tijei cu obiecte din zona inconjuratoare.

NOTA

Daca se aplica o presiune prea mare pe tija, echipamentul se indoaie, iar extensia nu se realizeaza fara probleme.

SPECIFICATII TEHNICE

Date tehnice

Model

BBP4205

Lungime

1,2-19m

Potrivit: BBP3914, BBP3916, BBP3917, BBP4128

[BORMANN] ~RG

roducatorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la
ignul’, si  specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
exceptia cazului in care aceste modificdri afecteaza in
ativ. - performanta si siguranta produselor. Piesele

i fiabilitatea produsului, precum si

arantie crarile de reparatii, inspectii sau
inlocuiri, incl \“;Qt oti reglajele speciale, trebuie sd fie
efectuate numa . atre tehnicieni ai departamentului de service
autorizat al producatorului.
*Utilizati Tntotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea
produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza
defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele
rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

valabilitatea .
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UPUTE O SIGURNOSTI

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem alata, tjelesnom
ozljedom i/ili osteéenjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

ABHOOAA

Teleskopski dio teleskopskog produznog Stapa je 120 cm - 190 cm, a radna duljina moZe se slobodno odabrati unutar
raspona radi smanjenja intenziteta rada pocetnog postavljanja.

Ovaj proizvod ima prekidac s sigurnosnim gumbom. Sigurnosni gumb i prekida¢ moraju biti pritisnuti istovremeno kako bi
pravilno funkcionirali.

Teleskopski Stap moze se kombinirati s alatima na litij-ionsku bateriju razlicitih proizvodaca i upravlja se prekidacem za
prijenos.

Prilikom koristenja teleskopskog Stapa za podesavanje radne visine, nemojte se prekomjerno protezati, inace postoji rizik
od odvajanja. Vijci na spoju cijevi uvijek bi trebali biti ¢vrsto zategnuti.

A E=s<—) 1 | Strojno sucelje
7 2 | Teleskopski kljuc za zakljucavanje
3 O 3 | Glavni prekida¢
\ 4 | Sigurnosni prekidac
Prijenosna sklopka
Sucelje baterije
@ ;
7 | Remen (opcionalno)
N
W
Ja
=

UPUTE ZA RAD s\ \¥V /

‘_ Postavljanje alata: Postavite osigurac u vodoravni polozaj. Poravnajte uti¢nicu s alatom, zatim otvorite osigurac.

i

Uklanjanje alata: Postavite osigurac u vodoravni polozaj, pritisnite gumb i istovremeno povucite alat.

lzduzenje teleskopske Sipke: Kljuc se izvlaci prema van. Nakon izduzivanja Sipke prema gore na odgovarajucu

visinu (Napomena: nemojte se previse istezati i drzite vijke dobro zategnute), kljuc se vraca prema unutra kako
bi se osigurala spojna kopca.

Ponovno postavljanje produZne Sipke: Okrenite klju¢ prema van, gurnite Sipku natrag prema dolje (Napomena:
nemojte previse stiskati) i vratite klju¢ prema unutra kako biste ucvrstili spojnu kopcu.

Umetanje baterije: Poravnajte utore, umetnite jezicke i pricvrstite ih.

Uklanjanje baterije: Pritisnite gumb na bateriji i istovremeno izvucite bateriju.
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Prekidac za prebacivanje: za uskladivanje baterija razlicitih proizvodaca, pomaknite 5 preklopnika prema gore ili dolje
kako bi se uskladili.

UPOZORENIJE!

« Ne dodirujte ostricu dok je baterija instalirana u alatu.
« Ne dopustite djeci ili ne-stru¢njacima pristup ovom alatu.
« Prilikom rada s alatom, nosite odgovarajuéu sigurnosnu opremu.

Vertikalno produZenje i povlacenje u izvorni polozaj NIJE preporucljivo. Ovaj postupak mora se izvoditi na ravnoj povrsini
(po mogucénosti na tlu), kako bi se izbjegao kontakt Stapa s predmetima u okolini.

NAPOMENA

Ako se prevelik pritisak primijeni na Stap, uzrokuje savijanje opreme i produZenje se ne izvodi glatko.

TEHNICKE SPECIFIKACIE @ o\ \N

Tehnicki podaci \
Model BBP4205

Duljina 1,2-1,9m
Kompatibilno:BBP3914, BBP3916, BBP3917, BBP4128

roizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i
specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te
acajno utjeCu na performanse i sigurnost proizvoda.
i /ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzZite u
gu odnositi na druge modele proizvodaceve
aim znacajkama i moZzda nece biti ukljuceni u

proizvod k

*Kako bi se o ost i pouzdanost proizvoda i valjanost
jamstva, sve. ske ili zamjenske radove, ukljucujudi
odrzavanj lbe, smiju obavljati samo tehnicari
ovlastenog se j roizvodaca.

*Uvijek koristit izvod, s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s

neiskoristenom o moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne
ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
nastale uporabom nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI UTMUTATOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt alaposan olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
szerszamkarosodashoz, fizikai sériiléshez és/vagy vagyoni karhoz vezethet. A kézikényvet biztonsagos helyen tarolja a

jovobeli hivatkozas érdekében.
ANOOOAA

o Ateleszkdpos kiterjeszt6 rud teleszképos része 120 cm - 190 cm, és a munkahossz szabadon vahszthaté a tartomanyon
belll, hogy csdkkentse a kezdeti bedllitds munkaterhelését.

« Ez a termék egy biztonsagi gombbal ellatott kapcsoldval rendelkezik. A biztonsagi gombot és a kapcsolét egyszerre kell
megnyomni a megfelel6 mikodéshez.

o Ateleszkdpos rud kilonboz8 gyartdk litium akkumulatoros szerszdmaival kombinalhatd, és a valtdkapcsoldval
mUkodtethetd.

« Ateleszkdpos rud hasznalatakor a munkamagassag bedllitasdhoz ne nyujtsa tul, kiilonben fennall a levalas kockazata. A
csovek csatlakozasdan 1évs csavarokat mindig szorosan meg kell hdzni.

1 | Gépinterfész

2 | Teleszkdpos zardkulcs

3 | Fékapcsold

Biztonsagi kapcsold

Valtékapcsolo

Akkumulator interfész

Pant (opcionalis)

HASZNALATI UTMUTATO

=N

< Szerszam elhelyezése: Helyezze a biztonsagot vizszintes helyzetbe. Igazitsa a csatlakozét a szerszamhoz, majd
nyissa ki a biztonsagot.

Szerszam eltavolitasa: Helyezze a biztonsagot vizszintes helyzetbe, nyomja meg a gombot, és egyszerre huzza ki a
szerszamot.

Teleszkopos rud kinydjtasa: A kulcsot kifelé kell huzni. Miutdn a rudat felfelé a megfelel6 magassagra
| / nyujtotta (Megjegyzés: ne nyujtsa tul, és tartsa a csavarokat megfelel6en meghuzva), a kulcsot befelé kell
visszahelyezni a csatlakozo csat biztositasahoz.

Kiterjeszt6 rud visszaallitasa: Forditsa a kulcsot kifelé, csusztassa vissza a rudat (Megjegyzés: ne nyomja tul) és
a kulcsot vissza kell helyezni a csatlakozé csat biztositasahoz.

Akkumulator behelyezése: Igazitsa a nyilasokat, helyezze be a flileket és rogzitse Sket.
Akkumulator eltavolitasa: Nyomja meg az akkumulator gombijat, és egyszerre hizza ki az akkumulatort.
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Valtokapcsold: Kiulénb6z6 gyartdk akkumuldtorainak 6sszehangolasahoz mozgassa az 5 valtékapcsolot felfelé vagy
lefelé az 6sszehangolashoz.

FIGYELEM!
« Ne érintse meg a vagoélt, mikdzben az akkumulator a szerszamban van.
« Ne engedje, hogy gyermekek vagy nem szakemberek hozzaférjenek ehhez a szerszamhoz.

o A szerszam hasznalata soran viseljen megfelel6 védé&felszerelést.

« Afligg6leges kiterjesztés és az eredeti pozicidra valé visszahlzas NEM ajanlott. Ezt a mUiveletet sik fellleten (lehetSleg a
foldon) kell végrehajtani, hogy elkerilje a rud érintkezését a kornyez6 targyakkal.

MEGJEGYZES

Ha tul nagy nyomast gyakorol a rddra, az berugast okoz, és a kiterjesztés nem torténik meg siman.

TECHNIKAI SPECIFIKACIOK

Miuiszaki adatok \vl 3; :

tervezésében és mliszaki specifikacidiban el&zetes értesités
acsak ezek a valtozasok nem befolydsoljak jelentésen a
eljesitményét és biztonsagat. A kézikonyvben leirt/illusztralt
as modellekre is vonatkozhatnak a gyartd
aban_hasonld jellemzékkel, és nem biztos, hogy benne

Modell BBP4205
Hossz 1,2-19m

Kompatibilis: BBP3914, BBP3916, BBP3917, BBP4128

talos szerwzosztalyanak technlkusal

hasznalja a terméket. A termék nem
NG lizemeltetése meghibdsodasokhoz
é agy haldlhoz vezethet. A gyartd és az
§fe eléisséget a nem megfelel6 felszerelés
Ulésekért és karokért.

importér
hasznalatabol ered6
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